

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
MUNICIPIUL BRĂILA  
CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL BRĂILA



## Raport de activitate Consilier local Bobi Silvia

Activitatea în calitate de consilier municipal am desfășurat-o în conformitate cu prevederile legale în vigoare, cu Statutul Aleșilor Locali și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Municipal Brăila.

În calitate de consilier am luat parte la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Municipal, neavând nici o absență. Ședințele au fost ținute în format online prin intermediul aplicației Zoom.

Ca membru al comisiei nr.2 de administrare al domeniului public și privat al municipiului, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, am luat parte la toate ședințele de comisie.

În ședințele programate am dezbătut și am avizat toate proiectele de hotărâri care au îndeplinit condițiile prevăzute de lege. În perioada pandemiei de Covid-19 am ținut ședințele de comisie în format online prin intermediul aplicației Zoom.

Reprezentant al Consiliului Local Municipal Brăila în comisiile de administrație de la următoarele unități de învățământ:

- membru în Consiliul de administrație de la Școala gimnazială nr.2 Fănuș Neagu;
- membru în Consiliul de administrație de la Școala gimnazială nr.27 Aurel Vlaicu care, în prezent, este parte din Școala gimnazială nr.1 Vlaicu Vodă;
- membru în Consiliul de administrație la Colegiul Economic Ion Ghica.

În cadrul CA-urilor am studiat și am aprobat propunerile Consiliilor profesionale și planul de încadrare cu personal didactic și didactic auxiliar, precum și schema de personal nedidactic acolo unde a fost cazul.

Am participat la toate convocările lunare primite și am depus toate eforturile pentru desfășurarea unei activități normale în unitățile de învățământ.

De asemenea, în calitate de consilier local, am participat la o serie de evenimente, acțiuni culturale, religioase sau educative desfășurate în Brăila.

Având în vedere pandemia, audiențele au fost ținute și în format telefonic dar și pe stradă în discuții directe cu cetățenii. Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetățenii indiferent de vârstă și de natura lor, probleme pe care apoi le-am adus la cunoștința executivului pentru a se încerca rezolvarea lor.

Consilier Local Municipal

Bobi Silvia

